
Srbija: Fintel Energia poptisala neobavezujući sporazum sa Erste
Bankom za Projekat izgradnje vetroparka u Srbiji

Italijanska kompanija Fintel Energia Group je izjavila da je u utorak potpisala sa Erste
Bankom neobavezujući dokument sa uslovima sporazuma za finansiranje vetroparka Košava
2 snage 9.9 MW, u gradu Vršac koji se nalazi u severnoj Srbiji.
Sporazumom je predviđeno 12 godina finansiranja bez prava na regres (forfeting) u
ukupnom iznosu od 10.65 miliona evra ($11.6 miliona) i sa minimalnom glavnicom o 30%,
kako je navela kompanija Fintel Group u svom saopštenju.
Vetropark Košava 2, koji je 54% u vlasništvu kompanije Fintel i 46% u vlasništvu domaćeg
vertikalno integrisanog poljoprivrednog konglomerata MK Group, će se sastojati od tri
turbine od kojih će svaka imati snagu 3.3 MW i proizvodiće 32 GWh godišnje, što je jednako
godišnjoj potrošnji 9,200 domaćinstava u Srbiji.
Vetropark treba da bude izgrađen do kraja 2016. godine, a zajedno sa dva druga projekta
koja su u izgradnji – La Piccolina snage 6.6 MW i Kula snage 9.9 MW – potvrđuje vodeću
ulogu na tržištu kompanije MK-Fintel Wind, Fintel Energia Group u Srbiji, u domaćem
sektoru proizvodnje „zelene energije“.
U ponedeljak, kompanija Fintel Energia Group je saopštila da je dobila građevinsku dozvolu
za izgradnju i rad vetroparka snage 9.225 MW koji se nalazi u Velikom Gradištu, centralna
Srbija.
Izgradnjom i radom vetroelektrane, koja treba da bude završena u prvoj polovini 2016.
godine, upravljaće specijalizovana kompanija Vetro Park RAM.
RAM vetropark, koji će generisati dovoljno čiste energije za snabdevanje 4,400
domaćinstava, predstavlja četvrti projekat u nizu kompanije MK Fintel Wind koji je dobio
dozvolu za izgradnju.
Kompanija MK Fintel Wind, koja predstavlja zajedničko ulaganje u odnosu 46/54 između
kompanija MK Group i Fintel Energia Group, osnovano je 2008. godine za investiranje u
projekte „zelene energije“. Kompletna licencirana linija ove kompanije u Srbiji se sastoji od
154 MW.
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